

作者不詳（上）



[作者不詳（上）_下载链接1](#)

著者:[日]三津田信三

出版者:講談社

出版时间:2010-12

装帧:A6判

isbn:9784062766210

虚構と現実が溶け合う恐怖！！

ふとしたことから入手した、同人誌、『迷宮草子』を2人は読み始めてしまった。『忌館』に続く“作家3部作”第2編、全面改稿されて文庫化！

杏羅（あんら）町一一。地方都市の片隅に広がる妖しき空間に迷い込んだ三津田は、そこで古書店＜古本堂＞を見いだす。ある日、親友の飛鳥信一郎を伴って店を訪れた彼は、奇怪な同人誌『迷宮草子』を入手する。その本には「霧の館」を初め、7編の不思議な作品が収録されていた。“作家3部作”第2長編、遂に降臨！

作者介绍:

目录:

[作者不詳（上）](#) [下载链接1](#)

标签

三津田信三

推理

日系推理

日本

小说

灵异

民俗

日本文学

评论

四个短篇，基本都是伏线回收+多重解答+心理盲点，称得上本格良心。（尽管，看了这么多三津田老师的小说之后，我的心理已经再没盲点可言了。）不知道下册会如何解释那些穿插在每篇中间的、怎么看都像是信手乱写的“怪异”。

雾之馆4（还有伏线） 子食鬼4+ 娱乐杀人3 毒杀4
朱雀怪4+时计塔3-首之馆4+（放到整本书这篇可以上5）

其实只看了一篇朱雀怪，给三星是希望后续篇章给我更多惊喜。

作为连作集来说，单个短篇厉害成这样子也是有点惊悚呀Ⅱ_Ⅱ！每篇都是大量伏线加迷之盲点。比如说第二篇子食鬼（好吧其实这集子最厉害是这篇），三十来页的谜面中大大小小塞了二三十个伏线，而且大都是良心没违和感难以察觉的高质量伏线。尽管，那么些盲点都不小心提前看破了，然而往往还是会被接下来的怒涛伏线击中(・`・) 满足感很高，期待最后的伏线回收（惊了，这么一想的话，这短篇集总共下来到底会有多少伏线Ⅱ_Ⅱ！

解说挺新颖的

不是因为我是脑残粉才这样说，但是三津田真的从未让我失望。

第二篇不错。

老套的trick和还算有新意的plot，不过恐怖气氛营造绝对是一绝。个人最喜欢《朱雀怪》。

感谢民翻，原来这短篇系列是有主线的，后两个其实都没看懂，渲染气氛没有前两个好吧。还得把朱雀怪再重新温习一遍，期待下册民翻。

内外两层的恐怖气氛营造得都很好，故事的水准不一但是很符合设定，使用各种诡计也相当娴熟的好书。接着看第二本=w=

20年NO.45。由衷感谢民翻选择这部有生之年。还能怎么说呢，所有元素几乎都狙击了我的兴趣点，对这种带着纯正昭和韵味的怪奇风作品毫无抵抗力。作中作模式、心理盲点、密室、毒杀、多重反转等等，光是上半部的前四篇就已经能看出整部作品内容有多

么丰富，想想后续还有三四篇质量有保障的珠玉短篇、现已出现的诸多主线谜团解答，以及最终伏线串联后的多重翻转……我！真！不！行！了！

即使忽略连作部分也非常精彩的短篇连作集，解谜模式的作中作与现实部分的怪谈相辅相成，营造出三三独特的氛围，从每篇的质量来说来说，雾之馆4，食子鬼5，杀人为乐3，投毒者4，食子鬼和投毒者很有刀城系列多重解答的味道。加入连作部分后，期待下册能够达到什么样的高度

感谢民翻大佬，目前只看到上，有的解答虽然有点扯，但是整体氛围渲染的不错，尤其是那种老恐怖游戏的代入感，看到不少名称是源自其他作品的看着很过瘾，有种宇宙的感觉，期待下册的收束，1暗扣很细思极恐，2有点全员变态之感，3炫学炫的有点狠，4有点眼熟，4.5星

「朱雀怪」简直好看到飞起！我觉得伏线数目已经够多了不过好像还有更多的？三三叔简直是看过的怪谈作家中写恐怖小说最恐怖的了

霧之館>朱雀怪

都是质量上乘的短篇，伏线+盲点+多重解答。

果然名不虚传。第二篇为上册最佳，出题篇的故事性与解答篇的伏线回收都很出色。第三篇出题篇穷极无聊，解答切入点倒是本格味很足。第四篇的心理盲点则最出色。某个梗二三四篇都用了，只是埋藏的深浅不一，很是巧妙……

主线很精彩，神秘的同人志读过之后会让相应的怪异渗透进现实中，甚至可能有生命之危，于是使得解答过程变得更有压迫感；《雾之馆》氛围最佳，雾中的洋馆、少女和老人，都是王道设定，很和我的口味，解答也很不错，伏线的设置非常巧妙，再加上沙雾非常可爱，所以最喜欢这篇；《子喰鬼》氛围稍弱，中段开始成了标准推理小说，婴儿消失的多重解答挺有亮点，关键点的叙述也很巧妙，虽然我不太喜欢；《娱乐杀人》迫

真娱乐，属于篇幅最长，开头就知道梗了结果看完真是这个梗这种无力感（，不过从主观的记录中发掘客观的内容挺有趣的，以及犯罪、本格推理与恐怖的互不相容原理（？）；《毒杀者》氛围也不错，毒杀的多重解答也都挺有意思，最后更是跳出了框架（，也挺有趣的；我永远喜欢飞鸟明日香.jpg；几乎明示最后有串联和meta，期待下册展开（

读起来比较乏味。

[作者不詳（上）](#) [下载链接1](#)

书评

[作者不詳（上）](#) [下载链接1](#)